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“Зміна Клімату: як вона впливає на нас усіх” 

Декларація 60ї щорічної конференції ДГІ/НУО 

 

Негативні наслідки зміни клімату – платформа для дій НУО  

  

Ми, біля 1726 учасників більш ніж 500 неурядових організацій 

(НУО) з більш ніж 62 країн світу,  

 

• Визнаючи що ми поділяємо одну планету та її довкілля, а 

також і обов’язок захистити майбутні покоління, 

 

• Визнаючи особливу вразливість корінного, бідного, 

берегового та сільського населення, 

 

• Провівши зустріч на 60ій щорічні конференції  Департаменту 

ООН з громадської інформації для НУО в штаб-квартирі ООН з 

5 по 7 вересня  2007р., з представниками країн-учасниць, 

агенцій та програм ООН, науковими колами, приватним 

сектором, засобами масової інформації та громадським 

суспільством , і 

 

• розглянувши останні наукові дані представлені широким колом 

експертів, а також почувши про досвід корінних народів щодо 

кращого розуміння зміни клімату, загроз що вона несе і про 

це, як НУО можуть розширити спектр знань та діяльності для 

зменшення тих загроз, виступили з наступною заявою: 

 

1. ми стверджуємо, що зміна клімату має антропогенну природу і 
є однією з найбільших загроз , з якою коли-небудь стикалося 

людство і наше довкілля, і бездіяльність щодо подолання 

якої спричинить:   

 

a. катастрофічні негативні наслідки на екосистеми землі, 
біорізноманіття і інфраструктуру; 

b. значне зменшення ресурсів продуктів харчування, води, 
енергії і транспорту; 

c. масову міграцію населення і можливе знищення цілих 

культур та малих острівних націй; 

d. значну шкоду нашим економічним, політичним, 

культурним, соціальним та духовним структурам; 

e. збільшення насильства на місцевому, національному та 

міжнародному рівнях, 

f. значні психологічні та емоційні страждання окремим 

громадянам та громадам, 



g. непоправиму шкоду  способу життя корінних народів, 
h. збільшення поширення трансмісійних хворів, таких як 

малярія і лихоманка денге, і  

i. негативний вплив на здоров’я людей та на середню 

тривалість життя . 

  

2. Ми присвячуємо себе наступні 12 місяців виконанню платформи 
для дій, яка відображає позицію НУО щодо подолання цих 

загроз до того, як вони стануть невідворотними: 

 

a. об’єднання довкола спільного бачення співпраці – 

навіть якщо ми не згідні з тактикою  -- для розробки 

та впровадження планів адаптації та пом’якшення1 беручи 

до уваги повний спектр наслідків; 

b. підняття голосу та активність заради змін у 

партнерстві з ООН, урядами на всіх рівнях, НУО та 

іншими членами світового співтовариства; 

c. розробка, впровадження та розповсюдження 

індивідуальних та спільних планів дій заради 

індивідуальних, економічних та політичних змін. 

3. Ми схвалюємо лідерство генерального секретаря Бан Ki-муна 

для привернення уваги до проблеми зміни клімату як 

основного пріоритету.  МИ закликаємо уряди, промисловість, 

і лідерів ООН, у партнерстві з НУО, наголошувати на 

пріоритеті попередження зміни клімату заради більших 

переваг в майбутньому, в процесі підготовки до конференції 

ООН по зміні клімату, яка відбудеться в Балі у грудні 

2007року та подальших переговорах. 

 

4. Ми настійливо рекомендуємо, заради добробуту майбутніх 

поколінь, лідерам урядів та промисловості, ООН, іншим 

міжнародним організаціям та всьому громадському суспільству 

об’єднатися та впроваджувати конкретні рішення, беручи до 

уваги ті рекомендації що випливають з Платформи для дій. 

 

5. Ми також рішуче рекомендуємо:    
 

a. Всім урядам та громадському суспільству сприяти 

встановленню етичної та моральної основи для 

продовження впровадження сталого розвитку у нашому 

взаємозалежному світі, ставлячи добробут всього 

людства пріоритетом. 

b. Всім освітнім закладам та ЗМІ більш ефективно 

займатися освітою щодо зміни клімату особливо молоді, 

                                                 
1
 Адаптація передбачає пристосування стилю життя. Пом’якшення передбачає  послаблення проблеми. 



c. Урядовим структурам розглянути відповідальність за 

надмірне споживання та забруднення, як інструмент 

фінансування заходів щодо подолання зміни клімату, а 

також фінансові стимули для впровадження клімато-

охоронних технологій, з метою поступового згортання 

використання викопних ресурсів та ядерних технологій. 

d. Урядам визнати що війні шкодять клімату. 
e. Усім урядам ратифікувати конвенції ООН про зміну 

клімату, Кіотський протокол та інші відповідні 

кліматичні конвенції. 

  

6. На завершення, з метою імплементації платформи для дій  – 
визнаючи, що наші погляди на проблеми та можливості будуть 

розвиватися протягом всього процесу  – ми вимагаємо щоб:    

a. Виконавчий комітет НУО/ДГІ та конференція НУО що має 
консультативний статус в ООН як найшвидше стимулювали 

план імплементації платформи, як механізм для 

об’єднання спільноти НУО в мережу, в основу якої 

покладено участь громадськості, відкритість, 

реальність та прозорість співпраці; 

b. Обговорення платформи завершувалося складанням з 

використанням Інтернету звіту про виконання та подання 

його до Генерального секретаря протягом одного року і 

подальше заохочення діалогу для подальших дій; 

c. Процес пов'язаний з платформою повинен об’єднати такі 
НУО, які б інакше не співпрацювали,  в мережу, та 

звести разом весь спектр інтересів НУО, зв'язаних зі 

зміною клімату, таких як сталий розвиток, сільське 

господарство, лісове господарство, відстоювання 

інтересів корінних народів, біорізноманіття, опіка 

тварин та домашньої худоби, поширення ядерних 

технологій, кінець війни, справедливість, етнічні 

групи, молодь, тендерна рівність, освіта, бідність, 

безпеки води та продуктів харчування, культура миру, 

міжрелігійна співпраця, глобальна безпека націй та 

економічна справедливість, а також психологічне, 

духовне та фізичне здоров’я. 


